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         OPĆINA VELIKA KOPANICA
                  Općinsko vijeće
KLASA: 024-03/22-01/12
URBROJ: 2178-12-03-22-02
Velika Kopanica, 3. listopada 2022. godine.


Z A P I S N I K  
s 11. sjednice Općinskog vijeća
Općine Velika Kopanica 

	Na 11. sjednici Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica, održanoj dana 3. listopada 2022.g u Općinskoj vijećnici, Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica s početkom u 20:00 sati, bilo je prisutno 10 od 13 izabranih Vijećnika Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica. 

Nazočni vijećnici: Tomislav Jagić, Marina Jularić Ergotić, Maja Crnolatac, Blaž Šokčević, Patricija Kurtušić, Ivan Stojanović, Darko Relota, Miro Matić, Robert Matasović, Tomislav Matasović.
Odsutni vijećnici: Krunoslav Zdunić, Ana Radičević, Ivan Antolović
Ostali prisutni: Ivan Meteš – načelnik, Marko Barić-konzultant, Marija Lolić Butorac – zapisničarka.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica (u daljnjem tekstu Predsjednik) – Tomislav Jagić otvorio je sjednicu u 20:00 h i pozdravio sve prisutne te konstatirao kvorum. 

DNEVNI RED:

1. [bookmark: _Hlk109988788]Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika Kopanica od 17. svibnja 2022. godine
2. Verifikacija Zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;
3. Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća;
4. Analiza upravljanja i raspolaganja sportskim objektima i igralištima Općine Velika Kopanica i Prijedlog Odluke o usvajanju analize;
5. Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2021. godinu i Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća;
6. Razno.
Predsjednik Dnevni red daje na raspravu. Vijećnik Robert Matasović izražava nezadovoljstvo zbog kasno dostavljenih dodatnih materijala za sjednicu i navodi kako to nije u skladu s Poslovnikom te da su se materijali trebali dostaviti minimalno pet dana ranije. Predsjednik vijeća Tomislav Jagić odgovara da je na vrijeme dostavljena Odluka i Zapisnik o pregledu i ocjeni. Materijali koji su naknadno dostavljeni odnose se na uvjete Ponuditelja i odabir, Ispravak zapisnika s javnog otvaranja i Rješenje za Krunoslava Zdunića pošto je u međuvremenu u Zapisniku uočena pogreška navođenja datuma upisa u upisnik poljoprivrednika za Krunoslava Zdunića. U nastavku vijećnik Robert Matasović odgovara da se sporne datume do ovih naknadno dostavljenih materijala nigdje nije moglo niti iščitati. U nastavku gospodin Marko Barić pojašnjava da je na stranicama Općine Velika Kopanica objavljen Zapisnik s javnog otvaranja Ponuda gdje se sve može vidjeti, u ovom slučaju samo je sporan datum koji je pogrešno naveden za Krunoslava Zdunića, a koji se odnosi na datum upisa u upisnik poljoprivrednika. U nastavku gospodin Barić pojašnjava koja dokumentacija je potrebna za slanje na suglasnost Odluke o odabiru i cjelokupnog materijala u Ministarstvo poljoprivrede na pregled te da ovaj naknadno dostavljen Ispravak zapisnika s javnog otvaranja Ponuda ništa ne mijenja. Propustom gospodina Barića je upisan pogrešan datum upisa u upisnik poljoprivrednika za Krunoslava Zdunića. Nastavlja se rasprava o datumu upisa u upisnik. Gospodin Barić napominje da svi vijećnici koji su nezadovoljni Odlukom o odabiru sada mogu glasati protiv nje te mogu pokrenuti tužbu protiv osobe koja je u zakup dobila zemlju. U nastavku vijećnik Robert Matasović postavlja pitanje zašto su vijećnici Ispravak zapisnika dobili tek danas, a na njemu je datum od 22. rujna 2022.godine. Gospodin Barić napominje da su svi mogli doći na javno otvaranja Ponuda gdje se čitala dostavljena dokumentacija, a predsjednik vijeća je zaokruživao dostavljenu dokumentaciju s popisa. Vijećnik Robert Matasović u nastavku i dalje izražava nezadovoljstvo kasno dostavljenom dokumentacijom te predlaže da se ova točka briše s Dnevnog reda. 
Predsjednik daje na glasanje da se TOČKA 1: Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika Kopanica od 17. svibnja 2022. godine briše s Dnevnog reda.
Ovaj prijedlog je odbijen javnim glasanjem s 3 glasa ZA i 7 PROTIV.

Nakon što nije bilo više komentara i prijedloga Predsjednik vijeća daje  Dnevni red na glasanje. Dnevni red je usvojen javnim glasanjem s 7 glasova ZA i 3 PROTIV.

TOČKA 1: Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika Kopanica od 17. svibnja 2022. godine
Predsjednik otvara 1. točku Dnevnog reda i daje ju na raspravu. Gospodin Marko Barić u nastavku navodi da je na natječaju pristiglo 40 ponuda, 3 su bile nevaljane što je navedeno i u Zapisniku o pregledu i ocjeni Ponuda. Od svih pristiglih Ponuda, odabrana su tri Ponuditelja koja su zadovoljila sve kriterije. Dvije table dobio je Ivan Vukasović iz Beravaca, dvije je dobio Krunoslav Zdunić iz Divoševaca, ostale je dobio Ivan Zdunić, OPG Zdule. Od svih Ponuditelja, najbolje uvjete je imao Ivan Vukasović te je on mogao birati 2 table koje želi uzeti u zakup. Sljedeći je bio Krunoslav Zdunić koji je također mogao birati dvije table, treći najpovoljniji Ponuditelj bio je Ivan Zdunić koje mu su pripale preostale table. U nastavku gospodin Barić navodi kako je Tomislav Ilakovac sljedeći Ponuditelj koji je ispunio uvjete u kriteriju stočara i i mladi je poljoprivrednik, međutim u dodatnom kriteriju koji se odnosi na ekonomsku veličinu prešao je vrijednost od 100 000 eura i zbog toga nije mogao konkurirati odabranim Ponuditeljima. Sljedeći je bio Dragan Majić, međutim on nije bio mladi poljoprivrednik. Odabrani Ponuditelji potpisali su Izjave i morali su prihvatiti najveće ponuđene cijene. U nastavku vijećnik Robert Matasović ističe kako nije iznenađen odabirom pošto je očekivao da će tako biti jer se takve stvari rješavaju stranačkim linijama. Smatra kako nije gotovo i da će imati težak rasplet te konstatira da ne može ovu točku Dnevnog reda podržati.
U nastavku vijećnik Tomislav Matasović postavlja pitanje u vezi ponuđene cijene  Krunoslava Zdunića koja nije bila maksimalna nego minimalna. Gospodin Barić odgovara da su Ponuditelji mogli ići s najnižom mogućom cijenom te da cijena nije bila kriterij odabira. U nastavku gospodin Barić na zahtjev vijećnika Tomislava Matasovića pojašnjava detaljno kriterije za odabir. Vijećnika Tomislava Matasovića zanima gleda li se sva zemlja ili samo državna. U nastavku gospodin Barić odgovara da se gleda sva zemlja. Rasprava se nastavlja o cijeni i zemlji koja se uzima u obzir, gospodin Barić na kraju rasprave konstatira da kriterije i tekst natječaja nije pisala Općina Velika Kopanica nego Ministarstvo poljoprivrede. 
Kako nema nikakvih drugih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasanje. 
Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika Kopanica od 17. svibnja 2022. godine je javnim glasanjem usvojen s 7 glasova ZA i 3 PROTIV. 

TOČKA 2: Verifikacija Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica;
Predsjednik otvara 2. točku Dnevnog reda i daje ju na raspravu.
Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasanje. 
Verifikacija Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica je je javnim glasanjem usvojen s 7 glasova ZA i 3 PROTIV. 

TOČKA 3: Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća;
Predsjednik otvara 3. točku Dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik u nastavku pozdravlja sve prisutne i ukratko iznosi što se radilo u prvoj polovici 2022.godine. U području obrazovanja, društvenih djelatnosti i sporta Općina je u cijelosti financirala program predškole, sufinancirala igraonicu, nastavila nagrađivanje učenika osnovne i srednje škole. Raspisan je bio Natječaj za financiranje Udruga na području Općine Velika Kopanica gdje je dodijeljeno 427 000,00 kn.
Za razliku od prošle godine, ova je bila bogatija društvenim događanjima zbog prestanka ograničavanja okupljanja koje je bilo uzrokovano pandemijom corona virusa. Što se tiče demografskih mjera, nastavilo se s isplatom porodiljnih naknada koje su povećane još u 2020. godini. U ovom izvještajnom razdoblju utrošeno je 52 000,00kn. Za adaptaciju jedne obiteljske kuće dodijeljeno je 15 000,00kn. U području vatrogastva vijeće je odobrilo zamolbu DVD-a za nadogradnju vatrogasnog vozila te kupovinu jednog navalnog vozila za DVD Beravci u vrijednosti 75 000,00kn. U nastavku načelnik se dotiče područja poljoprivrede i lovstva. Ističe najznačajnije projekte koji su započeli i na koje se prijavila Općina Velika Kopanica.
Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasanje.
Izvješće o radu načelnika Općine Velika Kopanica za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća usvojeno je javnim glasanje s 7 glasova ZA i 3 PROTIV.

[bookmark: _Hlk109911813]TOČKA 4: Analiza upravljanja i raspolaganja sportskim objektima i igralištima Općine Velika Kopanica i Prijedlog Odluke o usvajanju analize;
Predsjednik otvara 4. točku Dnevnog reda i daje riječ pročelnici. Pročelnica pozdravlja sve prisutne i u nastavku iznosi da je ova točka Dnevnog reda zadnja preporuka koja je ostala za ispuniti od Revizije učinkovitosti iz 2019.godine. U ovom dokumentu navedeni su svi nogometni klubovi koji djeluju na području Općine Velika Kopanica, sva sportska igrališta koja imamo. Od 2019. godine riješeni su imovinsko pravni odnosi za nogometno igralište u Kupini, u Maloj Kopanici te su sada u vlasništvu Općine Velika Kopanica. Nogometno igralište u Divoševcima je još uvijek u postupku prebacivanja vlasništva. Prva preporuka Državne revizije bila je da se popišu sva nogometna igrališta i procjeni njihova vrijednost i sada je potrebno usvojiti Analizu upravljanja i raspolaganja sportskim objektima i igralištima Općine Velika Kopanica te dodijeliti nogometnim klubovima igrališta na upravljanje. Vijećnik Robert Matasović pita samo na upravljanje, ne u vlasništvo što pročelnica potvrđuje. 
Kako nema nikakvih pitanja i komentara, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasanje. Analiza upravljanja i raspolaganja sportskim objektima i igralištima Općine Velika Kopanica i Prijedlog Odluke o usvajanju analize je usvojen javnim glasanjem s 7 glasova ZA, 1 PROTIV i 2 SUZDRŽANA. 

TOČKA 5: Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2021. godinu i Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća;
[bookmark: _Hlk109984745]Predsjednik otvara 5. točku Dnevnog reda i daje riječ pročelnici. Ova točka Dnevnog reda je još jedna od zakonskih obveza Općine Velika Kopanica. Pročelnica ističe kako je 2018. bila Revizija učinkovitosti za upravljanje imovinom i jedna od tih preporuka bila je donošenje tih Planova i Izvješća. U Planu je popisana sva imovina u vlasništvu Općine, tko s njom upravlja, neki značajni infrastrukturni projekti koji se planiraju ili su odrađeni. 
Kako nema nikakvih pitanja i komentara, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasanje. 
Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika Kopanica za 2021. godinu i Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća usvojeno je javnim glasovanjem s 7 glasova ZA  i 3 SUZDRŽANA.
[bookmark: _Hlk102547559]
TOČKA 6: Razno;
Predsjednik otvara 6. točku Dnevnog reda i daje ju na raspravu. 
Načelnik u nastavku izvještava vijećnike da je kredit koji je podignut za financiranje ceste prema šumskim putevima zatvoren. Navodi da je Općina prošla administrativnu provjeru za projekt Zaželi te se nada da bi potpisivanje ugovora moglo biti do kraja godine. Najavljuje raspisivanje natječaja za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada. Uskoro će započeti 2.faza izrade led rasvjete u Ulici Gorjanci koja je sufinancirana iz Ministarstva graditeljstva. U nastavku se dotiče i proglašenja elementarne nepogode na području Općine Velika Kopanica, pristiglo je 113 prijava, procjenjena šteta je otprilike vrijednosti 9.500.000,00kn. Prošli mjesec su srednjoškolci podnosili zahtjeve za jednokratnu naknadu u iznosu od 500,00 kn za kupnju udžbenika. Također navodi da je Općina dobila Odluku o sufinanciranju izrade vodovodne mreže za naselja Malu Kopanicu i Divoševce. 
U nastavku vijećnik Robert Matasović dotiče se Zapisnika sa prošle sjednice i izražava mišljenje na Odluku o upravljanju prostorom u vlasništvu Općine Velika Kopanica gdje smatra da bi se trebalo obrazložiti ukoliko netko ne  može dobiti na korištenje prostor u vlasništvu Općine Velika Kopanica. Zatim postavlja pitanje u vezi komunalnog/poljoprivrednog redara. Zanima ga je li komunalni/poljoprivredni redar izlazio na teren i reagirao na stanje površina koje su išle u natječaj. Smatra da takvo stanje nije u skladu s agrotehničkim mjerama. Načelnik u nastavku odgovara na postavljeno pitanje vijećnika Roberta Matasovića i pojašnjava da je gospodin Ergotić izašao iz posjeda prošle godine u devetom mjesecu te kako je Općina iz tog razloga i raspisala natječaj kako bi se te table obrađivale jer je šteta da stoje zapuštene.
U nastavku vijećnik Ivan Stojanović postavlja pitanje u vezi elementarne nepogode, zanima ga zašto rok za prijavu nije malo duži te zašto se objavljuje samo na web stranicama Općine, a ne i na oglasnu ploču. Načelnik odgovara da je od strane Županije bio propisan rok u trajanju od 8 dana. 
Kako nema nikakvih daljnjih pitanja i komentara, Predsjednik zatvara sjednicu u 20:48 h.


            Zapisničarka                                                           Predsjednik Općinskog vijeća 
Marija Lolić Butorac, mag.soc.                                       Tomislav Jagić, mag.ing.silv.       
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